
Ερωτήσεις αντιστοίχισης 
 

1.  ** Να αντιστοιχίσετε µία ή περισσότερες από τις γραφικές παραστάσεις που 
φαίνονται στη στήλη Α του πίνακα Ι µε την εφαπτοµένη τους (αν υπάρχει) 
στο σηµείο (0, 0) που η εξίσωσή της γράφεται στη στήλη Β, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  
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2.  * H στήλη Α περιέχει γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων και τις 
εφαπτοµένες τους στο σηµείο µε τετµηµένη x0 = 1. Σε κάθε σχήµα της 
στήλης Α του πίνακα Ι να αντιστοιχίσετε τη σχέση της στήλης Β, η οποία 
ερµηνεύει αλγεβρικά στο συγκεκριµένο σχήµα, τη θέση της εφαπτοµένης, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

Πίνακας Ι 
Στήλη Α Στήλη Β 
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α. f ΄ (1) = 0 
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3. * Όλες οι συναρτήσεις της στήλης Α του πίνακα Ι διέρχονται από το (1, 0). 
Να αντιστοιχίσετε κάθε συνάρτηση της στήλης αυτής µε το συντελεστή 
διεύθυνσης της εφαπτοµένης της στο σηµείο αυτό που υπάρχουν στη στήλη 
Β του πίνακα Ι, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

 
Πίνακας Ι 

Στήλη Α Στήλη Β 
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4. * Σε κάθε σύµβολο της στήλης Α του πίνακα Ι να αντιστοιχίσετε το σύµβολο 
από τη στήλη Β που έχει την ίδια σηµασία, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.   

 
Πίνακας Ι 

Στήλη Α Στήλη Β 
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5. * Στη στήλη Α δίνονται οι γραφικές παραστάσεις παραγώγων συναρτήσεων  
f ΄. Στη στήλη Β δίνονται οι γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων f. Να 
αντιστοιχίσετε σε κάθε γραφική παράσταση f ΄ της στήλης Α τη γραφική 
παράσταση από τη στήλη Β του πίνακα Ι, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

Πίνακας Ι 
Στήλη Α Στήλη Β 
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6. ** Να αντιστοιχίσετε κάθε γραφική παράσταση συνάρτησης που φαίνεται 
στη στήλη Α του πίνακα Ι µε τη γραφική παράσταση της παραγώγου της που 
φαίνεται στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

Πίνακας Ι 
Στήλη Α Στήλη Β 
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Ερωτήσεις συµπλήρωσης 
 
1. * Με βάση το σχήµα να συµπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα.  

 

 

 

τετµηµένη σηµείου x1 x2 x3 4 x4 
παράγωγος της f      
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2.  * Να συµπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα.  
 

γραφική παράσταση f γραφική παράσταση f ΄  
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3.  * Να συµπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα.  
 

Συνάρτηση f (x) Πηλίκο  
h

(x) f - h) (x  f +
 Όριο πηλίκου στο h → 0 

f (x) = x   

f (x) = x3   

f (x) = 
x
1 , x ≠ 0 

  

f (x) = x , x > 0   

f (x) = 
x

1 , x > 0 
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Ερωτήσεις διάταξης 
 

1. * Να διατάξετε τις κλίσεις των παρακάτω συναρτήσεων στο σηµείο τους µε 
τετµηµένη x0 = 1.  

 α)  f (x) = x3   β)  g (x) = x2 

 γ)  h (x) = 
2
1  x  δ)  φ (x) = 5  ε)  σ (x) = lnx 

 

2.  * Να διατάξετε από τον µικρότερο στον µεγαλύτερο τους συντελεστές 
διεύθυνσης των εφαπτοµένων των γραφικών παραστάσεων των παρακάτω 
συναρτήσεων, στα αντίστοιχα σηµεία τους.  

 α)  f (x) = - 5x + 4 στο σηµείο (1, - 1)   
β)  g (x) = 2x  στο σηµείο (0, 1) 

γ)  h (x) = x-  στο σηµείο (- 4, 2) 

δ)  φ (x) = συν22x στο σηµείο (
2
π , 1) 

ε)  σ (x) = log2x στο σηµείο (1, 0) 
 

3.  * Τέσσερα κινητά κινούνται στον ίδιο άξονα και οι θέσεις τους σε κάθε 

χρονική στιγµή t δίνονται από τους τύπους s1 (t) = 
2
1 t2,   s2 (t) = 3ηµ 

2
πt ,  

s3 (t) = 2t3 - t2,   s4 (t) = tlnt. Να διατάξετε τις ταχύτητες των κινητών από τη 
µικρότερη προς τη µεγαλύτερη τη χρονική στιγµή t = 2.  
 

 

4.  * Στο διπλανό σχήµα δίνονται οι γραφικές 
παραστάσεις τεσσάρων συναρτήσεων f, g, h 
και φ. Να διατάξετε τους συντελεστές 
διεύθυνσης των εφαπτοµένων τους στο 
σηµείο µε τετµηµένη x0 = 1, κατά αύξουσα 
σειρά.  x
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